



Кошки - герои

Кошки в Великую Отечественную войну

Страшной и героической, как и для людей, оказалась для кошек вторая мировая война. В это время наши пушистые питомцы, благодаря своей поразительной чувствительности и интуиции, бесчисленное количество раз спасали жизни своих хозяев.



Кот - «слухач»

В числе легенд военного времени есть и история по рыжего кота – «слухача», поселившегося при зенитной батарее под Ленинградом. Как гласит история, на приближение советских самолетов животное не реагировало. А вот налёты вражеской авиации кот предсказывал точно. Командование очень ценило его, выделило коту обеспечение и даже приставило солдата за ним присматривать.

В блокадном Ленинграде кошки приносили всю свою добычу хозяевам, а сами погибали от голода. Своими маленькими тельцами кошки в Великую Отечественную войну согревали замерзающих детей, замерзая при этом сами. А когда закончились все запасы еды, то едой для людей становились их кошки. А после прорыва блокады Ленинграда первым делом наряду с продуктами питания в город завезли груз, имеющий стратегическое назначение – четыре вагона дымчатых кошек, так как именно дымчатые кошки считались лучшими крысоловами. Те, кто пережил блокаду, рассказывали, что за кошками выстраивались огромные очереди, настолько велика была их потребность в городе, оккупированном совершенно обнаглевшими крысами.



- *Кошки в Великую Отечественную войну спасшие наибольшее количество человеческих жизней, были удостоены специальной награды. Медаль «Мы тоже служим Родине» считается самой почетной в зверином мире.*
-

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО...

